

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG ÉS
BALADÁSÁÉRT

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égés évre 19.30 P
Fél évre 9.60 P
Nyugdíj évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kóttéplom-térség

Telefonszám: 141.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

Az új kormány tervei élénken foglalkoztatják a politikai közvéleményt. Gömbös miniszterelnök mindenképp a közszükségleti cikkek árát akarja leszállítani. Legelső teendőik között szerepel a szénárak maximalása. Az állami költségvetés végösszegét a kiadások csökkentésével 750 millió pengőre akadják lecsökkenteni. Nagyobb változások történnek a miniszteriumok vezetésében. Több főtitviselő új beosztást kap, többeket nyugdíjazni fognak. — Gömbös Gyula miniszterelnök a kormány nemzetközi munkatervének részletéről ma, kedden este 7 órakor a rádió útján tájékoztatja a közvéleményt. — A főispánok a lemondásokat benyújtották, az új kinevezések valószínűleg esztendő első felében történnek meg. A kinevezendő főispánok között néhány új név is szerepel.

A tábla egyéni fogházra ítélte Vay Kázmért megvesztegetés vétsége miatt. A tábla szerint a törvényszék mindenesetre tévedett, amikor úgy találta, hogy ebben az ügyben nincsenek a vádlottak ellen bizonyítékok. Nyomatékos súlyosbító körülménynek vette a tábla azt a körülményt, hogy a vádlott magas bizalmi állásalával visszalélt, ami a mai erkölcsi világban igen nagy kárt, erkölcsi hátrányt okozott az országnak. Vay Kázmér a miniszteriumba vetett bizalmat is megrendítette s főként ennek az esznek kipattamása óta hajlamosak az emberek arra, hogy a panamavádkat tekintetben szinte válogtás nélkül általánosítsanak. — Az utolsó szót ebben a regóta húzódo bűnygyben a Kuria fogja kimondani.

A gazdaságkutató intézet most közzétett jelentése megállapítja, hogy az iparicikkek és félgártmányok közül azok, amelyeknek áralakulását a kartelek befolyásolják, alig vagy egyáltalában nem olesőbbodtak, viszont a szabad ipari cikkek és félgártmányok áralakulása a mezőgazdasági termékek áralakulásához hasonló. E szabad iparicikkek árainak indexszáma augusztus végén 63.2 volt, míg a kötött iparicikkek árainak indexszáma ugyanezkor 105.5 volt.

Az italmérsi illetékek felemelése fenyegeti a vendéglősöket. Csökkent forgalom mellett az eddigi illetékek megfizetése is a legnagyobb nehézségekbe ütközik, érthetetlen tehát, miért akarják felemelni a megcsökent bor- és szeszfogyasztási illetéket.

KÜLFÖLDÖN

Gazdasági háború tört ki Olaszország és Németország között. Az orosz kormány ugyanis teljes devizazárlatot rendelt el Németország iránt. A zárlat egyet jelent az Olaszországba irányuló német export teljes megszüntetésével. Földrendés pusztított Görögországban a tenger mentén. A partvidék jelentős része a tengerbe omlottak úgy, hogy a partvonal egészen más képet mutat, mint amilyenek a térképek feltüntetik. Az Amagioni nevű kis sziget, amelyen 250 család élt, az összes rajta levő tárgyakkal és személyekkel együtt a tenger színe alá süllyedt.

Románia halasztást kér a Népszövetségtől a javasolt pénzügyi intézkedések életbeviteléhez. A Népszövetség pénzügyi bizottságának követelése: a fizetésielő létszám 15 százalékos csökkentése s az adók emelése ma keresztülvethetetlen. Még kevésbé lehet arról szó, hogy olyan törvényjavaslatot terjeszzenek a képviselőház elé, amely kimondja, hogy a fizetési előtek csak olyan arányban kapják meg fizetésüket, amely arányban a költségvetésben előírt bevételek befolyának.

Ismét napirendre kerül a vármegyék területi arányosításának tervezete

Az új kormány megszünteti a csonka vármegyéket

Megbízható forrásból vett értesülésünk szerint a Gömbös-kormány a közigazgatás lecsöngőb-tele érdekében a csonka vármegyéket megszünteti, azokat a szomszédos megyékhez csatolja és újból vizsgálat alá veszi a vármegyék területi arányosításának tervezetét. Ennek megvalósítását egyaránt parancsolja az államháztartás egyensúlyának rendezőhatára, valamint a takarékságát elve is. A Vármegye legutóbbi számának megállapítása szerint remény lehet arra, hogy úgy a gyakorlati, mint közigazgatási, pénzügyi, honvédelmi és

igazságügyi szempontok, gazdasági és kereskedelmi érdekek is könnyebben lesznek megvalósíthatók az új, helyes megyebeosztás által. A Vármegye különben részletes tervezetet is közzé, amely 30 megyére osztja fel Csonka-Magyarországot, amelyben Kecskemét a környék nélkül, mint önálló megye szerepel.

A vármegyék arányosításának megvalósítása és Keeskemét számára megyezékhelyi biztosítása annál fontosabb, mert az új kormány tervei között bír szerint a városi főispánok megszüntetése is szerepel.

A Kecskeméti Dalárda és a 7. gyalogezred zenekara hangversenyt rendez a színházban

Érdekes színházi est rendezésére indultak meg a napokban tárgyalások a Városi Dalárda és a 7. gyalogezred zenekarának felletes hatóságai részéről. A dalárda és a zenekar november végén vagy december első napjaiban a városi színházban hangversenyt rendez, melyben önálló, valamint közös számokkal is szerepelnek a közönség előtt. Magasabb igényű műsorral ez alkalommal mutatko-

zik meg Kecskemét zenéértő közönségének a „Zrínyi Miklós” gyalogezred zenekara.

A Keeskeméti Városi Dalárda a nyári szünet után szombaton 5 órakor tartja első összbőrbőjét. A vezetőség felkéri a működő tagokat, hogy ez alkalommal teljes számban szíveskedjenek megjelenni.

15.500 hl. alkoholt tartalmazó borpárlat kifizésére kapott engedélyt — a félegyházi szeszifőzde

A kecskeméti szeszifőzde nem főz borpárlatot, a kecskeméti termelők vihették Félegyházára a bort

Érdekes pénzügyminiszteri rendelet érkezett a városhoz. Ebben a miniszter engedélyt ad a félegyházi központi szeszifőzdeinek, hogy 15.500 hektoliter alkoholt tartalmazó borpárlatot előállíthasson. A pénzügyminiszteri rendelet kiltatása helyezi, hogy későbbben fogja megállapítani a feldolgozó bormennyiséget és a 15.500 hektoliter csak elegendőt adja. Elrendeli azt is, hogy a szeszifőzde a bort a félegyházi járás területén és Keeskeméten szerezzék be mulligandfokunként 1.1 filléres áron.

Tavasszal a kecskeméti szeszifőzde kapott hasonló engedélyt s az idén azért nem kapott, mert, amint értesülünk, erre nem tartott igényt. Az előállított helyzet sérelmes a kecskeméti termelőknek.

Október 15-ig lehet kérni az adókedvezményt,

de addig ki kell fizetni az adó háromnegyedét

Az adókedvezmény iránti kérvények benyújtására csupán két heti idő áll a közönségnek rendelkezésére és ezen idő alatt csak elenyésző esekély számmal futottak be kérvények az adóhivatalhoz.

A pénzügyminiszter legújabb rendelete szerint az adókedvezményt okt. 15-ig lehet kérni, de ezen

határidőig be kell fizetni a folyó évi adó háromnegyed összegét. Az újonnan jelentkezők ugyanazt a kedvezményt kaphatják, mint akik szeptember végéig jelentkeztek.

Az adókedvezményre vonatkozó városi hirdményt lapunk legközelebbi számában közöljük.

Ref. egyházmegyei közgyűlés

A kecskeméti ref. egyházmegye ezévi közgyűlését f. hó 5-én, szerdán délelőtt 9 órakor tartja a Tisza István-kollégium dísztermében. A közgyűlés előtt reggel 8 órakor isentisztelet lesz, melyen Göde Lajos nagykerősi lelkes prédikál. Délután 4 órakor egyházmegyei bíróság gyűlés lesz.

Ma, kedden délután az előkészítő bizottság, a tanügyi és missziói bizottságok ülésnek, 6 órakor pedig a Lelkészi Egyesület tartja évi rendes közgyűlését.

Hat nap exportja 34 vagon

Szeptember 28-án 8 vagon: 2 vagon alma Budapestre, 2 vagon szilva Angliába, 3 vagon szőlő Ausztriába, egy vagon vágott baromfi Ausztriába.

Szeptember 29-én 6 vagon: egy vagon alma Budapestre, 2 vagon szőlő Ausztriába, Németországba Hegyheshalmon át egy, Szobon át két vagon szőlő.

Szeptember 30-án 6 vagon: Angliába 2 vagon szilva, Németországba Szobon át 2 vagon szilva és 2 vagon vágott baromfi.

Október 1-én 5 vagon: Angliába egy vagon szilva, Ausztriába 3 vagon szőlő, Németországba Szobon át egy vagon szőlő.

Október 2-án 5 vagon: Budapestre egy vagon szilva, Németországba Szobon át 2 vagon szilva, Angliába 2 vagon szilva.

Október 3-án 4 vagon: alma Budapestre egy, egyéb belföldi állomásra egy, szőlő és vágott baromfi Németországba Szobon át egy-egy vagon.

Schack Béla dr. főigazgatónak és Hajnóczy Iván dr. igazgatónak oklevelet nyújtanak át a fiú felsőkereskedelmi végzettségű szövegszervezők díszközgyűlésén

A kecskeméti fiú felső kereskedelmi végzettségű szövegszervező október 8-án, szombaton este 6 órakor a kereskedői kaszinó dísztermében évi rendes közgyűlést és azt követően díszközgyűlést tart.

A rendes közgyűlés tárgysorozata: 1. Elnöki megnyitó. 2. Jegyzőkönyv hitelesítése. 3. Titkári jelentés. 4. Pénztári jelentés. 5. Felügyelő bizottság jelentése. 6. Megválasztott tisztségek beiktatása. 7. Esztleges indítványok.

A rendes közgyűlést követően díszközgyűlésen ünnepeli a Szövetésként Schack Béla dr. udvari tanácsos, ny. kir. főigazgató és Hajnóczy Iván dr. igazgató, akiknek oklevelet nyújtanak át. Ünnepi beszédet mondanak Csontó Lajos dr. és Héjjas Jenő dr. szövegszervezők.

A díszközgyűlés után társasvacsora lesz.

Szent Ferenc ünnepe a ferencrendieknél

Ma ünnepelték a ferencrendiek a templomban a rend alapítójának, szt. Ferencnek névnapját. Kovács Sándor apát-plébános ünnepélyes nagyimént pontifikált fényes papi segédlettel. A szent beszédet Bolanyi György dr., egyetemi tanár mondta. Szt. Ferenc életének ismertetése kapcsán hangszólította, hogy szt. Ferenc a hitnek páratlan átlélésére mutatott példát. Szt. Ferencet nem idegen világ a hit — mondotta — hanem legkör, amelyben állandónak élt: édes anyaföld, amelyből mindig új erőt merített.

Elfogadták a kecskeméti rokkantküldöttek indítványait a budapesti nagygyűlésen

Amint jelentettük, a HONSZ helyi szervezete négyes küldöttséggel képviseltette magát a budapesti nagygyűlésen, melyen 12 pontba foglalták azokat a kívánásokat, amelyek a hadirokkanttörvény megalkotásánál szükségesnek mutatkoznak.

Az elhangzott indítványok során elfogadták az összes előterjesztett kecskeméti indítványokat. — **Bodócs Gyula** dr. indítványozta, hogy a járadékok arányosítsák akként, hogy a 25 százalékos rokkant a 100 százalékos rokkant illetményének negyedrészt kapja, ne féllekre és a hadiövezgy amnyit, amennyit az 50 százalékos rokkant. Hadiövezgyeknek minősítsék azokat is, akiknek itthon halt meg a harc közben szerzett sebesülés vagy betegség következtében a férjük.

Lacny István úr, igazgató indítványára kimonadták, hogy Délpeszt vármegye területén beszervezik a már szervezeten hadirokkantakat. E területen csak 16 községben van szervezést és az eddigi adatok szerint 1300 rokkant még szervezeten áll. A szervezést a kecskeméti csoport végzi el.

A kecskeméti indítványára elhatározták, hogy november utolsó napján Kecskeméten rendezik meg a csoportközi értekezletet. Az újonnan beszerzettek rokkantak már részt fognak venni ezen a gyűlésen.

Megindult a mustpiac

A hosszú meleg őszi korán megérte a szőlőt és már több helyen folyik a szüret. Együttal megindult a mustpiac is, ahol a mai napon 7 tized fillért ígérték a kereskedők főkonkint a mustért — Ezért az árt azokat nem igen hajlandók eladni természetesen a szőlősgazdáknak, hanem várják a remélhető magasabb árak kialakulását.

Ma tárgyalja a tabla

a kalapácsos gyilkosság bűnygyét

Az ítéletábrán **Kállay Miklós** táblai tanácselnök tanácsa ma reggel kezdte el tárgyalni **Fischl Frigyes** bűnygyét.

Fischl Frigyes a kecskeméti fogházban nem ter-

jesztett elő olyan irányú kérelmet, hogy szállítsák fel Budapestre, ezért nem lesz jelen a táblai tárgyaláson.

A járásbírósg ítéletűnést keltő ítéletével szembe helyezkedett a felsőbb bíróság jogerős ítéletével

Berevics Lajost, a Berevics-kávéház sarkán történt autógázolásért, amint ismeretes, már jogerős ítélettel a felsőbb bíróság. A sértett **Berevics** Lajos ellen a bűnygy befejezése után polgári keresetet indított a kórházi költség és a tönkrement ruha megfizetése iránt. Ezt a polgári pert tárgyalta ma **Szedák** Lajos dr. járásbíró.

A járásbírósg a felvitatott bizonyítói eljárás után hozta meg feltűnést keltő ítéletét, amely

szembehelyezkedik a felsőbb bíróságok jogerős ítéletével. A járásbírósg kimondotta ugyanis, hogy az autógázolásért inkább a sértettet, mint **Berevics** Lajost terhel a gondatlanság. Mivel azonban az autó közveszélyi üzem, **Berevics** kellett a polgári perben elmarasztalni.

Az érdekes járásbírói ítélet után **Berevics** Lajos újrafelvétellel támadja meg az őt elmarasztaló jogerős bűnygyi ítéletét.

Szerdán és szombaton este 6—7-ig lesz tézene

A m. kir. „Zrínyi Miklós” 7. honvédyalovegred zenekara további intézkedésig kedvező idő esetén hétköznapokon szerdán és szombaton este 6-tól 7 óráig tart tézenét a Szabadság-téren.

A f. hó 5-én, szerdán este tartandó tézene műsora:

1. Fricsay: Kisangyalom, induló. 2. Waldteufel: Egy nyári éj, keringő. 3. Strauss: Gígonybárok, egyveleg. 4. Mabel—Hadányi: Ramona, dal. 5. Jessel: Ólomkatonák díszmenete, jellemdarab. 6. Fichtner: Hej cigányok. 7. Lincke: Luna, keringő. 8. Lehár: Kisgárda, induló.

113 mázsa alma, 67 mázsa szőlő és 12 mázsa szilva a mai hetipiacon

A **gyümölcs piacra** felhoztak 113 mázsa almát, 12 mázsa szilvát, 12 mázsa bírsalmát, 67 mázsa szőlőt, egy mázsa körtét. Árak: parmin 35—60, jelőv 25—40, rozmarang 25—40, vegyes 6—20, aszalt szilva 16—18, bírs nagy 15—16, apró 8—10, lugas szőlő 15—17, sárteher 12—15, kadarka 12—18, kövidinka 10—14, körte 25—40 fillér kilónként.

A **zöldsejtpiacra** felhoztak 5 mázsa kalarabét, 4 mázsa zellert, 10 mázsa kelkáposztát, 20 mázsa káposztát, 4 mázsa tököt, 19 mázsa karfiolt, 125 mázsa zoldpaprikát, 22 mázsa paradicsomot, 3 mázsa zoldborsot, sárgarépát és gyökeret 17 méter-másztát. Árak: kalarab 3—5 fillér esomónként, zeller 2—4 fillér darabonként, kelkáposzta fejé 2—5 fillér, tök darabja 6—12 fillér, karfiol 16—17, zoldpaprika 6, paradicsom 2—3, zoldbors 12—16, sárgarépa 5, gyökér 8 fillér kilónként.

Az **állatpiacra** felhajtottak 8 borjút, 210 birkát. Mind elkelt. Árak: borjú 65—75, birka 34—45 fillér kilónként.

A **gabonapiac** árai: tisztabúza 10.50—11, rozs 6—6.20, árpa 8.50—9, csöves tengeri 4.40—4.80, burgonya 4—10 pengő métermásánként.

A **baromfi piac** árai: csirke 1.40—3, tyúk 3—4, kacska 2.50—4, lúd 5—8, pulyka 5—7 pengő párja. Tojás darabja 7—8 fillér.

A **tejpiac** árai: tej 12—14, tejfel 80—100 fillér literenként, tehéntúró 30—40, sajt 120—130, juh-sajt 140—150, vaj 220—240 fillér kilónként.

Az **ütecsipiac** árai: tarhonya 40—45, lebbenes 30—35, bal 12—14, mák 60—65, köleskása 22—24 fillér literenként.

7275—1932. v. h. szám. 2437

ÁRVERÉSI HIRDETME NY

Fodor Károly dr. ügyvéd által képviselt Kőbányai Polgári Sertéző Rt. javára 109 pengő 19 fillér tőke-követelés és járuléka erejéig a kecskeméti kir. járásbírósg PK. 14.766—1932. sz. jegyzőkönyvében 1932. április 26-án le- és feltűnített és kecskeméti, Kálla ütegösökra az árverést kifizető és kecskeméti, Kálla Elek-utó 7. szám alatt 1932. évi november hó 2. (kettő) napján délelőtt 10 órakor, amikor a bíróság felváltott üzlet berendezést, motorkecpárt, írógépet, rádiót s egyéb ingóságokat a beszárt kétharmada fölött a legfeljebb ígérőnek középfizetését mellett el fogom adni.

Kecskemét, 1932. évi szeptember 27.

Kerekes Tibor, kir. bír. végrehajtó

Hangos Mozi

Egy **mámorek éjszaka**. Izgalmas, pezsgős mulatságos vígjáték, melynek érdekes eseményét kiltűnő főszereplők: Harry Liedtke, Ottó Wallburg és Nóra Gergor viszik diadalra, de a többi szereplők is jelentősen hozzájárulnak a sikerhez. A kísérő műsor is jó. **Békéfy** László trefás konferansza a latvi Eriketről a tőbi tüzeles gondjára figyelmeztet. Tatabi brikett beszerezhető a Rosenbaum A. cagnél.

Kedden 7, 12, 9 órakor
Csak 16 éven felülieknek!
JOE MAY FILM!

EGY MÁMOROS ÉJSZAKA

Zenés vígjáték 9 felvonásban

Főszereplők: Harry Liedtke, Ottó Wallburg és Nóra Gregor. Ezenkívül 2 burleszk és Magyar Híradó

Ítélet a máriavárosi kegyetlen támadás ügyében

A bíróság most hozott ítéletet a máriavárosi kegyetlen támadás ügyében. Amint ismeretes, **Orgoványi György** és **Cserna József** garázda legények minden ok nélkül megdöntötték és brutálisan összeverték **Kovács** Lajos ny. MÁV. tisztviselőt, aki rendkívül súlyos sérüléseket szenvedett.

A bíróság a két bűnös támadót egyformán hétélt hónapi börtönbüntetésre ítélte.

189 születés, 194 halálet fordult elő szeptemberben

Az anyakönyvi hivatal kimutatása szerint szeptember hónapban 189 születésű szemben 194 halálet fordult elő, tehát ötlet nagyobb a halálozások száma, mint a születéseké. A halottak között legtöbbször a csecsemők és gyermek kórhánapostól 4 éves korig.

A 189 születésű közül r. kath. 155 és pedig átte született 77 fiú, 72 leány, halva született 3 fiú, 3 leány, református 33 és pedig élve született 19 fiú, 14 leány; egy élve született gör. keleti leány. Törvényes 169 és pedig élve született 91 fiú, 72 leány, halva született 3 fiú, 3 leány; törvénytelen élve született 5 fiú, 15 leány. Élve született összesen 183 és pedig 96 fiú, 87 leány, halva született összesen 6 és pedig 3 fiú, 3 leány.

Felölés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlaplakadó- és Nyomdász Társaság

HIREK

1932 október 5. Szerda. Katholikus: Placét vt. — Protestáns: Aurél. — Izraelita: 5693 Thirsi 5. — Nap kel 6 óra 04 percek, nyugszik 17 óra 32 percek. — Hold kel 13 óra 07 percek, nyugszik 29 óra 31 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: *Esszakkelti légáramlásálól hűvös idő és jékönté délnyugati orszáok. Huzánk leteti részén esetleg erősebb éjjeli lehűlés.*

A gyógyszerárak közül Dömötör dr. és Kemény (Rákóczi-út) és Katona Zsigmond (Bathányi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Október 6-i gyásznappal a ref. templomban.** A magyar nemzet szabadsághős vértanúinak emlékére kegyeletes gyásznappal szentelt esőtörtőkön a ref. egyház és a ref. tanítványok a növendékserege. Reggel 8 órakor könyörgés lesz a templomban, ahol délelőtt 9 órakor az összes református tanuló összegyűlekednek gyásznappalra, melynek műsora a következő: 1. Köznének. 2. Imát mond Vass Vince dr. lelkes. Ennekelőtt adnak elő Forró Terézia és Deme Mária. 4. Emlékbeszédet mond Szunyogh Farkas tan. képzőintézet tanár. 5. Szaval Tóth János ref. realgimn. VII. o. t. 6. Hímnusz. 7. Köznének.

— **Emléktáblalepezés.** A kecskeméti bírák és ügyészek vasárnap és hétfőn résztvettek az OHÉÉ kongresszusán. Szombaton este ismerkedési est volt a Gellérthézen, vasárnap délelőtt kongresszus a kormányzó jelenlétében. Hétfőn leplezték le a hősi halált halt bírák és ügyészek emléktábláját az egyesület székházában. Az emléktábla előtt, melyen két kecskeméti név szerepel, *Gyalóczy Sándor* néhai ügyészi elnöké és *Török Árpád* jegyzőé. *Bardocz Árpád* ügyészi elnöké beszédet és helyezett el koszorút. Kellemes társaskirándulás után az éjjeli vonattal érkeztek haza a kecskemétiak a városba.

— **Sebes Ferenc** piarista rendfőnök nevünepi szentmisével ünnepelte meg ma reggel a piarista gimnázium.

— **A Sakkör választmánya** f. hó 6-án. esőtörtőkön délután fél 6 órakor a Gaál-féle vendéglőben (Iparos Otthon) fontos ügyben ülést tart. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **Kecskeméti művészek kiállítása Nagy-körösön.** *Hogik István* és *Helzer Géza* kecskeméti festőművészek kiállítását rendeztek műveikből Nagy-körösön a városi szálloda dísztermében. A kiállítás vasárnap nyílt meg nagy érdeklődéssel.

— **Felhívás.** A Kereskedő Ifjak Egyesületének vezetősége felhívja az állástalan kereskedelmi alkalmazottakat, hogy vasárnap délután 4 órakor az egyesületben (Szilády Károly-ut.) saját érdeklődésükben jelenjenek meg.

— **A Protestáns Egyesület Hírsága** f. hó 5-én. szerdán este fél 9 órakor közgyűlést tart. A tárgy fontosságára való tekintettel pontos és teljesszámi megjelenést kér az elnökség.

— **A Rádióegyesület közgyűlése.** A Kecskeméti Rádióegyesület évi rendes közgyűlést f. hó 9-én. vasárnap délelőtt 11 órakor tartja az egyesület helyiségében. Csányi-utca 1. szám alatt. Határozatképtelenség esetén október hó 21-én. pénteken este 8 órakor lesz a közgyűlés ugyanott, tekintet nélkül a megjelentek számára. *Elnökség.*

— **A lelkesbeiktatás** tegnapi beszámolójába tévedés esüszott: a vasárnap lelkesbeiktatott ünnepe *Hajnóczy Iván* dr. nem a gör. kel. egyház, hanem a fiú felsőkereskedelmi iskola képviselőtömb jelen volt.

— **A ferencendi szegénygondozó nővérek** ma este a 8 óras gyorsal érkeznek Kecskemétre. Ünnepeles fogadtatású a barátok templomában lesz.

— **26 birkát elloptak.** Özv. Faragó Ferencné Kohárszentlőrinc 61. sz. gazdálkodó feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik az elmúlt éjszaka 26 birkát elloptak a tanyaáról. Bejelentette Faragóné azt is, hogy a tanyaábeliek a kora hajnali órákban lóra kaptak és így keresték a tolvajokat, de sehoh sem találták. A kár 500 pengő felül van.

BÉLELETLEN ÉS BÉLELT

nappa mosó, óz, iramszarvas-bőr, dámvad, svéd- és

antilop
KESZTYŰK

a legnagyobb választékban és

LEGOLCSÓBB ÁRBAN KEMÉNY KESZTYŰSNÉL

szereshetők be. Minden pár kesztyű műhelyben készült és minden pár kesztyűre teljes garanciát vállalok. A nátam vásárolt mosókésztyűket díjtalanul kimosom.

— **Gyászír.** Összinte részvétellel vettük a gyászírt, hogy *Kéry* Menyhért tegnap délután tragikus hirtelenséggel elhunyt. Halálát kiterjedt rokonság és a tisztelők, ismerősök serege gyászolja. A csúfod a következő gyászjelentést boesátolta ki: Özv. id. Kéry Menyhért Paré H. Lidia mint neje és gyermekei: özv. dr. Holló Bódis Kéry Lidia és gyermekei, H. özv. Kéry Menyhértné Prikkel Irma és gyermekei, Kéry Dezső, Dezső Zoltán Kéry Ilona és férje, Dezső Zoltán, özv. Tarsoly Lajosné Kéry Jolán és gyermeke, Prikkel Lajosné Kéry Róza és férje, Prikkel Lajos és gyermekei legnagyobb fájdalommal jelentik, hogy a szerető férj, gondos édesapja, nagypapa, dédnapapja, testvér és rokon, *Kéry* Menyhért f. évi október hó 3. napján délután 6 órakor, életének 72. boldog házasságának 47. évében váratlanul elhunyt. Megboldogult kedves halottunk földi maradványait f. hó 5-én délután 7/5 órakor fogjuk a református egyház gyászszertartása szerint a ref. temető halottházától örök nyughelyére kísélni. Kecskemé, 1932. évi október hó 4-én. Feljelölhetlen emléket és áldott szívet örök emlékeztetőn tartjuk!

— **A MANSZ** olesó vásárt rendez a Royal-épületben. A vásár ma kezdődik és f. hó 8-ig tart. A vásárrban szébbnél-szebb előrajzolt kézművek, diványpárnák, abszork, törülközők, szalvéták stb. kaphatók igen jutányos áron.

— **Október 6-i gyásznappaly a Felsőkerületi 48-as Körben.** A Kecskeméti Felsőkerületi Függetlenségi 48-as Párt- és Népkör az 1849 október 6-án kivégzelt magyar szabadsághős vértanúk emléket hagyományos szokásához híven — az idén is gyásznappaly keretében ünnepi meg Arany János-utcai helyiségében. A gyásznappaly vasárnap, f. hó 9-én délután 5 órakor lesz. Műsor: 1. Hímnusz. Eneklék a megjelentek. 2. Megnyitó beszédet mond Hajdu József pártelnök. 3. Tárogatón játszik Mikus János. 4. Ünnepi beszédet mond Nagy Sándor dr. ügyvéd. 5. Szaval Szánthó György. 6. Záró beszédet mond Maté József dr. ügyvéd. 7. Kosztolányi. Eneklék a megjelentek. — Kecskeméti hazafias érzelmi közönséget a gyásznappalyra ezúton hívja meg a pártelnökség.

Kisasszony, — nagyszasszony,
Sorajegyet csak Tothnál vásároljon!
Ára 3, 6, 12, 24 pengő

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +19.5 C°, minimuma +12.2 C°, reggel 7 órakor borult, hűvös idő, léghő +13.1 C°. Csapadék 6.7 milliméter.

— **A Kath. Legényegylet szüreti mulatsága** igen szép sikerrel zajlott le vasárnap este. A mulatságot egy csoport magyarruhás leány és legény táncpal nyitotta meg. A vendégek szórakoztatását tréfas bíráskodás s az étel-italos sátrak biztosították. A fiatalság a késő esti órákig maradt együtt a legjobb hangulatban.

— **Végrehajtói kinevezések.** Az igazságügy-miniszter a törvényekre ma érkezett leirat szerint *Mezei* Zsigmondot csepregi végrehajtóvá, *Dudás* Dániel dr.-t pedig győri végrehajtóvá kinevezte.

— **Az Izs. Jótékony Nőegylet választmánya** f. hó 4-én. kedden délután 5 órakor ülést tart a kultúrteremben. Az összes tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **A Kaszinó Egyesület** (Uri Kaszinó) könyvtárában további intézkedés minden héten szerdán délután 4-től 5 óráig van a könyvkölcsönzés.

— **Aszódi Ferenc** dr. ügyvédi irodáját L. Gáspár András-utca 12. sz. alá (Gräber József dr. ügyvéd irodájának helyére) helyezte át. 2430

— **Születések.** Réfi Antal és Tokai Ilona leánya Mária rk. — Holló Sándor és Dénes Mária leánya Mária Jolán rk. — Ragó Kálmán és Markó Erzsébet fia Imre rk. — Vágó Gyula és Bodri Mária leánya Mária rk. — Sörös József és Szabó Mária leánya Piroska rk. — Szabó László és Tormási Erzsébet leánya Erzsébet ref. — Nagy Mihály és Csik Mária fia József rk. — Márton Ferenc és Gere Eszter leánya Zsófia ref.

— **Ajánékdijonság** egy szépen kiféltett boros kabak vagy virágváza. Olesó olajfestmények kaphatók. Tekintse meg a Bódogh-féleküzet kirakatát. Kabakot veszek 475

— **Nagy az érdeklődés a Szegénygondozó állítes színházi esté iránt.** A Szegénygondozó céljára f. hó 15-én nagy érdeklődéssel várt színházi est lesz, melyen *Ledóki* Marelé ma gyarlárgyú darabja kerül előadásra *Leány* Gyula zenészműveivel, *Kerekes* Emil dr. rendezésében. Az előadás rendkívül olesó helyért jégvöl már kaphatók a javadalmi lívaltal 6. sz. szobájában naponta reggel 7 órától déli 1 óráig.

— **A katonazsáknak a repülőnapról való elmaradása,** amint velünk közlik, annak a következménye, hogy a Halmosi helyszállító cég, melynek a zenekart a Körösi-menyasszony kellett volna szállítania, nem teljesítette írásban lefektetett kötelezettségét.

— **Megalakult a ref. realgimnázium cserkészcsapatának öreg-rajja.** A ref. realgimnázium 121. sz. cserkészcsapatának vezetősége a gimnázium falai közül kikerült cserkészcsapat szombaton gyűlésre hívta össze, amikor is kimondották, hogy megalakítják a cserkészcsapat öregraját. A megszervezésen szóba került több kirándulás és műsoros cserkésznap rendezése is.

— **Curialist tart az Americiana** f. hó 5-én. szerdán este fél 9 órakor. A leventék és apródok teljes számban való megjelenését kéri a senior.

— **Halálozások.** Bán Klára ref. 15 napos. Berente Erzsébet rk. 33 éves. Válik János rk. 1 hónapos. Habran Lajos rk. 23 hónapos. Özv. Kiss András-utca 49 éves. Busa Mária rk. 2 hónapos. Sebella Róza ref. 17 hónapos. Takácsi János ref. 23 hónapos. Farikas Erzsébet ref. 9 hónapos. P. Kovács Imre ref. 5 hónapos. Györgye Glonczy rk. 47 éves. Mészáros Ilona rk. 11 hónapos. Bodor János rk. 2 éves.

— **A Ker. Munkásegylet szüreti mulatsága.** A Ker. Munkásegylet H. J. Önképzőkör október 9-én. vasárnap este 8 órakor az egyesület Horog-utca 10. szám alatti székházában táncpal egybekötött műsoros szüreti mulatságot rendez, melyre az egyesület tagjait és barátait ezúton hívja meg. Belépődíj személyenként 50 fillér. Kitérők ételekről és italokról, elsöndört zeneről gondoskodás történt. A műsor délután 4 órakor kezdődik. Megnyitó beszédet *Királymezey* Tibor zárdaleksek mond.

— **A Labora** vezetősége felhívja az egyesület tagjait, hogy szerdán délután 6 órakor pontos jelenjenek meg a r. kath. egyház dísztermében.

Szülő-törköly átvétel!

A város Központi Szeszfőzdeje, Külső Szabadság-út 19. sz. alatt még le nem taposott, **édes** be nem melegedett, fillér, penészmentes **szülő törkölyt** átvészes métermázsánként **60 fillérért.** 2422

Kecskemét, 1932. október 3

Központi Szeszfőzde

Beretvás-pasztila a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Sport

Kegeleti stafétaverseny

A Kecskeméti Athletikai Club október 6-án délelőtti 11 órakor kegeleti staféta-füvetversenyt rendez a helybeli társadalmi egyesületek, fő- és középiskolák, a helyőrség, valamint a leventék részére. A versenyben 10-es csapatok vesznek részt. A versenytáv 2335 méter a következő beosztással:

I. (Start) A Budai-kaputól a Bethlen-körút 51. sz. házig, II. Bethlen-körút 51. sz. háztól a Talfája-utca sarkáig, III. A Talfája-utca sarkától a Bálvány-utca sarkáig, IV. A Bálvány-utca sarkától a Kis-utca sarkáig, V. A Kis-utca sarkától a Nagykörösi-utca sarkáig, VI. Nagykörösi-utca sarkától a Rákóczi-út sarkáig, VII. A Rákóczi-út sarkától a Károlyi-utca sarkáig, VIII. A Károlyi-utca sarkától a Verőbőczy-utca sarkáig, IX. A Verőbőczy-utca sarkától a Cifrapalotától, X. A Cifra-palotától a Kossuth-szoborig, a célig.

Eddig már 9 csapat jelentette be részvételét.

Korb 15 éves játékosjubileuma

KAC—HMTE

Rendkívül érdekes futballmérkőzés lesz vasárnap a székéti sporttelepen. A KAC ellenfelei a bajnokságban vezető Hódmezővásárhelyi MTE-t kapja, amely meglepésszerűen sorra győzi maga alá a legjobb csapatokat. A KAC nehezen formába lendülő együttese igen nehéz feladat elé kerül és az intézőnek ugyancsak súlyos gondot okoz a sok sérült miatt a csapat összeállítása. Játsonyi fog ellenben Verosta, akinek a büntetés már lejárt a sáki változásúmin a csatáron tengelyében fogja bírni a támadó láncot.

Külön érdekessége a vasárnapi mérkőzésnek, hogy ezen ünneplik Korb Géznak 15 éves játékos jubileumát. Korb vasárnap ismét játszik a KAC színeiben és a közönség bizonyára lelkesen fogja ünnepelni e ritka jubileum alkalmából.

— A KAC futballszakszövetségének intézőbizottsága szerdán este 8 órakor a klubhelyiségben (Városi Vigadó) értekezletet tart.

— A KAC intézője ezúton hívja fel az összes játékosokat, hogy a keddi és csütörtöki tréningben teljes számban jelenjenek meg. A csapatot a tréningformák alapján állítják össze.

HÍRDETMÉNY

A város közönsége a székéti kaszinó levő bírkálat darabonként vásárolva is eladja elősúlyban 35—40 filléres árban. Az eladás f. hó 3-án, kedden délután veszi kezdetét és minden kedden, csütörtökön és szombaton d. u. 2-től 4 óráig folytatódik az Izsáki-út melletti székéti csöszháznál. 598

Kecskemét, 1932 október 1-én.
598. Gazdasági osztály.

Fuvarost keresek musttermésem hazahordására. Megtudható Mátyási-utca 9. sz. 2441

Apró burkolat minden mennyiségben átveszünk. Csíkertrágya van eladó. Hűtőház, Hunyadi-város 10. 2440

Divatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vasúti menetrendek, szépirodalmi, vallásos, tudományos és szakkönyvek állandóan raktáron vagy rendelésre leggyorsabban szállít — a **KULTURA** könyv- és papirkereskedés. Telefonrendelésnél kérje a 66-ot. 5163

Kiadó egy külfölbjárattól udvari bútorozott szoba november 1-re Vörösmarty-utca 2. szám alatt, az új postaposta mellett. 2439

Elveszett hűtőfőn délelőtti egy karikagyűrű H. V. monogrammal. A becsületes megtaláló illő jutalomban részesül Nagykörösi-utca 19. sz. a szabóüzletben. 2435

A Katona József-tér 2. számú házban egy 4 szobából, fürdőszobából és minden melléképítményből álló teljesen modern lakás november 1-re kiadó, esetleg alkalmas betonos pincehelyiség azonnal kiadó. Értekezni lehet Adorján Imre dr. ügyvédnél. Nagykörösi-utca 20. szám alatt. 2436

Fodor Baba kalapszalagonjában, Nagykörösi u. 27. sz. kaphatók a legzsebb és legolcsóbb kalapjuttatások. Alakítások nagyon olcsón ké-szülnek. 601

A város központján egy szépen bútorozott szoba kiadó. Értekezni lehet Gáspár András-utca 12. szám alatt. 593

Kiadó háromszobás lakás Csongrádi-utca 37. szám alatt november 1-re 533

Kiadó lakás, A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Iródnak és garzonlakásnak igen alkalmas. Részletes felvilágosítást ad a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

17.757—1932. sz. 599

HÍRDETMÉNY

Kecskemét th. város határában az 1932. évi július hó 9-i jégverés, valamint az 1932. évben gabonarozsda által okozott elemi károk és földadó-területekről szerkesztett jegyzékek ér vényesítési záradékkal ellátva a helybeli m. kir. adóhivatalból megérkeztek. Ezen jegyzékeket a városi adóhivatal f. évi október hó 3. napjától f. évi október hó 17. napjáig bezárólag oly hozzáadással teszi ki 15 nap köztelmére, hogy azokba érdekel adózók betekinthetnek, netáni felszámolásait fenti hivatalnál előterjeszthetik. 600

Kecskemét, 1932. évi szeptember hó 30-án. Városi adóhivatal.

— A Bodor Zsuzsánna Ref. Leányotthon vezetősége köszönettel nyugtázza az alábbi szíves adományokat: Tóth Istvánné 12,60 kg alma. Deák István 9 kg zöldség, dr. Sárközy Jenőné egy kosár szőlő, dr. Hetessy Kálmánné 6 üveg befőtt, egy üveg baracklekvár, szilvalekvár, egy kosár szőlő.

— A **színházi híretek** ügyében **Milósi Klári** hítkörnaponta délután 2-től 3 óráig kézséggel nyújt felvilágosítást a helyi közönség érdeklődésére a színház igazgatói irodájában.

— **Szüreti mulatság** szurkálással. Vasárnap szüreti mulatság volt az egyik Uri-hegyi társaság, melyen résztvett Balog Antal 38 éves napzamos is. Amikor a hangulat a csicsipontra hágott, a szüreti mulatságon kitört a veredések, melynek során Balogot valaki hátbazártta. Állapota súlyos de nem elteszélyes.

— **Furkósbottal** fizette az adósságát. Koko-vai Mátyás alsószekényi lakos vasárnap öt pengő követelését akarta behajtani szomszédján. A szomszéd azonban nem fizetett, ellenben némi szavállást után felkapta Furkósbottját és fejbeavágta Koko-vai, akit kórházba szállítottak. A furkósbottot fizető adós ellen megindult az eljárás.

— **Keresztülment rajta a kocsi.** Ifj. Furkó István erősen italos állapotban ballagott farka vasárnap este a Csongrádi-utca. Egy kocsi jött vele szemben, de a dalolva bandukoló ember nem hallotta a figyelmeztető kiáltásokat és a kocsi elütötte. Ifj. Furkón keresztülment a kocsi, de szerencsére, hogy csak Lokatorést szenvedett. A kórházban vették ápolás alá.

649—1932. vgh. sz.

2438

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Ditz István ügyvéd által képviselt Seiberling Buldgar Comp. cég javára 42 pengő és az összes foglaltatott tőkekövetés, ezek kamatai és járulékaik erejéig — amennyiben a követelés időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. bírás. Pirospk Pk. 17.768—1932. számú végzése folytán az 1932. évi augusztus 18-án le- és felhagyott és 1200 pengő becsült ingókat az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XL. te. 20. szakasza alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzését nem kérésűlő végrehajlatok: Alföldi Gépkar. javára 2450 pengő s jár., továbbá a foglaltatott jegyzőkönyvből is nem tűnő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását érőndelen, de csak arra az este, ha kielégítési joguk és követelésük is fennáll és ha ellenük használati hatályú igénykereset folyamatban nincs — és annak Kecskeméten, Barga-utca 15. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1932. évi október 11. (tizenegy) napjának délután 2-től (tizenegy) óráig (tíz óra ki, amikor a foglaltatott alól levő Fő teherautó s egyéb ingóságokat a legtöbb igénynek kérészetfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentés f. helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánásokról írásban nem nyilatkozik. Az árverés alá kerülő ingóságok a becsületek kárharmadán alól nem adhatók el. Kecskemét, 1932. évi szeptember hó 18-án.

Bartha Kálmán, kir. bír. vég.

Ingatlanforgalom

A Kecskeméti Leszámlító Bank Rt. Usztató díuló 4 hold 174 négyzetgözl szőlőjét épülettel megvette Uzony Miklós és neje Szarka Gizella 2800 pengőért.

Özv. Serfőző Andrásné Horváth Veronika II. Téglagyár-utca 13. sz. házát megvette Mackievics Miklósné Serfőző Lujza 2000 pengőért.

Kovács Józsefné Zollai Juliánna ballöszögi díuló 988 négyzetgözl szőlőjét épülettel megvette ifj. Orbán József és neje Domián Ilona 2200 pengőért.

Szabó József és neje Kovács Juliánna öreg-hegyi díuló 150 négyzetgözl házesteklet megvette Domokos Lászlóné Mezei Jolán 2500 pengőért.

Gábor István és neje Farkas Anna VII. Magyar-utca 6. sz. házát megvette Szarvas István és neje Horváth Teréz 1500 pengőért.

Gábor István és neje Farkas Anna csalánsói díuló 1 hold 1300 négyzetgözl szőlőjét megvette Domokos István és neje Csuka Mária 2000 pengőért.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

F. hó 7-én a honvédségtől több lö kerül árverésre. Az árverés a jelzett napon 8 órai kezdettel Kecskeméten, a tűzoltókaputya udvarán lesz. Az árverésen esetleg el nem lett lovak az árverés megkezdése után húsra lesznek értékesítve. 2425

Vitéz Szentendrey ezredes, áll. par.

Személyvonatok érkezése és indulása. Érvényes 1932. október hó 2-től

A vonat neve	Indulási időpont készen állni óra-perc	H o n n a n	Erkezik		Indulási időpont óra-perc	A vonat neve	H o v á	Erkezik rendelet óra-perc
			óra-perc	óra-perc				
személy	23 20	Budapest nyugati	1 33	1 45	személy	Szeged		3 43
személy	23 55	Szeged	2 59	3 29	személy	Budapest nyugati		6 35
motor	6 52	Kiskunfélegyháza	7 27	4 32	motor	Lajosmizse		6 03
motor	6 37	Tiszaúj	7 32	4 54	motor	Fülepzsállás		6 08
motor	6 06	Lajosmizse	7 37	5 10	motor	Tiszaúj		5 59
motor	6 20	Fülepzsállás	7 45	7 52	személy	Budapest nyugati		9 34
gyors	6 28	Szeged	7 50	8 11	személy	Kiskunfélegyháza**		12 27
személy	4 35	Budapest nyugati**	7 51	8 30	motor	Fülepzsállás*		9 44
személy	6 40	Bpest ny. Lajosmizsén át	10 45	9 27	személy	Bpest ny. Lajosmizsén át		13 43
személy	8 07	Budapest nyugati	11 11	9 30	gyors	Tiszaúj		12 22
motor	9 58	Fülepzsállás*	11 12	10 00	vegyes	Fülepzsállás		13 05
személy	12 15	Kiskunfélegyháza**	15 02	11 16	személy	Szeged		13 48
vegyes	13 00	Tiszaúj	15 47	11 40	motor	Kerekegyháza		12 27
motor	15 15	Kerekegyháza	15 58	13 15	motor	Kiskunfélegyháza		13 46
gyors	14 20	Budapest nyugati	16 07	13 20	személy	Bpest ny. Lajosmizsén át		17 25
vegyes	13 52	Fülepzsállás	16 41	13 25	motor	Tiszaúj		14 17
gyors	15 33	Szeged	16 56	13 35	motor	Fülepzsállás		14 49
személy	14 16	Szeged	17 29	13 28	személy	Budapest nyugati**		17 33
személy	14 35	Bpest ny. Lajosmizsén át	18 36	13 10	gyors	Szeged		17 31
motor	19 00	Kerekegyháza	19 43	16 58	gyors	Budapest nyugati		20 59
motor	18 55	Tiszaúj	19 50	17 39	személy	Budapest nyugati		20 59
gyors	18 15	Budapest nyugati	20 02	18 11	motor	Kerekegyháza		18 57
motor	19 20	Fülepzsállás	20 36	20 04	gyors	Szeged		21 20

* 1933. jan. 3-tól március 31-ig nem közlekedik.

** Kiskunfélegyházán csatlakozással Szegedre, illetőleg Szegedről